NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALLUTA PAOANATOPA 111.09516.1
roa | OBBEM | TN
MAPKA 1 MOBETB - gpmycka | geuratens . MIKIM b mppgosa
TOYOTA | LANDCRUISER150 |  2009-2017 | 2.7;2.87D;3.07D;40! MKMM; AKNM | MOJSHbINA
; PRADO ; 2017- ; 27;40 i !
LEXUS ’ GX460 ' 2009-2013; 2013-' 4.6 ’ AKMN ' MOSHBbIA

LLITaTHbIN Kpenex

3awuTta
3arnywka

LLTaTHbIA Kpenex

KpoHwiTeliH 2

Bont M10x30
LLlan6a 30

KpoHLwTelH 1

LLITaTHbIN kpenex

3arnywka

LLITaTHbIN Kpenex

MHCTpYKLIMiI no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb WITATHYIO 3aLWUTY.

2. 3aKkpenuTb KPOHLUTENH 1 LWITATHBIM Kpenexom B pe3bboBble oTBepcTus (A).

3. 3akpenuTb KPOHLUTENH 2 WTaTHbIM KpenexoMm B pe3bboBble oTBepcTust (B).

4. BKpyTWTb B KpOHLUTEH 2 6onTbl M10x30 Ha 2-3 obopoTa.

5. YcTtaHoBUTL 3amTy: 3aHI00 YacTb 3aLMThbl 3aBECTU Ha BKpyYeHHble 6onTbl M10x30,
nepeaHIo YacTb 3aLUuMTbl 3aKpenuTb K kpoHWwTenHy 1 6ontamm M10x30.

6. 3aTsiHYTb GoNTbl C HEOGXOANMBIM YCUIIMEM.

HanmeHoBaHne

Bont M10x30 1
LWai6a M10 |
KpoHwTenH1 1
KpoHwTenH2 i
3awwuTa E

3arnywka !

Kon-Bo

5w
5wt
1 WwT
1 WwT
1 WwT
2 Wt

MoMEeHT 3aTskKm
47.0 Hm

Mpown3BoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLUMIO 3alUUThl.
TexHuueckast nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


